



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
Rua Estevão Remígio de Freitas, 1145 , - Bairro Centro - CEP 62930-000 - Limoeiro do Norte - CE - www.ifce.edu.br

RETIFICAÇÃO

Processo: 23260.003373/2020-29

Interessado: Renata Chastinet Braga

RETIFICAÇÃO EDITAL Nº13/2020 DG-LIM/LIMOEIRO-IFCE

A Diretora Geral do *Campus* Limoeiro do Norte do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Ceará (IFCE) e a Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Tecnologia de Alimentos (PGTA), no uso de suas atribuições legais e considerando o que consta na Constituição Federal, Art. 207 § 2º, e na Lei 11892/2008, Art. 1º e 2º, para o preenchimento de vagas no primeiro semestre letivo de 2021, a fim de selecionar candidatos a discente do Curso de Mestrado Acadêmico em Tecnologia de Alimentos, Área de Concentração Ciências de Alimentos, do *Campus* Limoeiro do Norte do IFCE.

Resolve:

Tornar pública a **Retificação** no texto referente ao **ANEXO IV** do Edital nº 13/2020 DG-LIM/LIMOEIRO-IFCE, de forma que;

Onde se lê:

"para o endereço eletrônico (pgtaifce@gmail.com) com o nome do(a) candidato(a) no assunto.

Leia-se:

"para o endereço eletrônico (pgta.limoeiro@ifce.edu.br) com o nome do(a) candidato(a) no assunto."



Documento assinado eletronicamente por **Jania Maria Augusta da Silva, Diretor(a)-Geral do Campus Limoeiro do Norte**, em 30/12/2020, às 14:03, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).

A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **2284505** e o código CRC **3A8DF3DE**.



23260.003373/2020-29

2284505v2